РЕШЕНИЕ

Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан четвертого созыва

г.Азнакаево

№ 296-36

от «29» августа 2024 года

О внесении изменений в Положение о звании «Почетный гражданин Азнакаевского муниципального района», утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 20.09.2011 №76-12 «О муниципальных наградах Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о звании «Почетный гражданин Азнакаевского муниципального района», утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 20.09.2011 №76-12 «О муниципальных наградах Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 21.09.2012 №76-12) следующие изменения:
 - 1.1. абзац второй пункта 1.4. главы 1 изложить в следующей редакции:
- «При вручении удостоверения Почетного гражданина выплачивается единовременное вознаграждение в размере 50 000,00 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек, из которого производится удержание налога на доходы физических лиц (НДФЛ) в соответствии со статьей 207 Налогового кодекса Российской Федерации;»;
- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель

М.З.Шайдуллин